

Comunicat lansare proiect etapa 2

Data: 19.09.2024

”Școala Gimnazială nr.1 Lupeni - Reabilitare și echipare școală și reabilitare căi de acces la școală în zona dintre străzile Bisericii și Pădurarilor” prin Programul Regional Vest

Investiția vizează reabilitarea, modernizarea a două componente interdependente:

Componenta A - Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii Școlii Gimnaziale nr. 1 - necesară pentru îmbunătățirea condițiilor normale de desfășurare a procesului instructiv-educativ, asigurarea spațiilor și dotărilor adecvate desfășurării activităților educaționale. De asemenea va fi construită o sală de sport.

Componenta B - Reabilitarea aleilor de acces la școală în zona dintre str. Pădurarilor și strada Bisericii - prin care se vor asigura condițiile tehnice pentru siguranța în deplasare pe aleile aferente școlii.

Obiectivul general al proiectului:

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității vieții populației în municipiul Lupeni. Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii Școlii Gimnaziale nr.1 Lupeni (componenta A) este necesară pentru îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activităților școlare. Scopul proiectului pentru componenta A este creșterea calității sistemului de învățământ și îmbunătățirea infrastructurii prin îmbunătățirea calității învățământului și oferirea de condiții adecvate desfășurării procesului instructiv - educativ. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea punerii la dispoziție a resurselor materiale necesare pentru asigurarea minimului de dotări și a spațiilor adecvate desfășurării activităților educaționale, impunându-se astfel investiții pentru reabilitarea, îmbunătățirea și echiparea infrastructurii educaționale din învățământul școlar.

Pentru componenta B, obiectivul general este același: îmbunătățirea calității vieții populației în municipiul Lupeni și în special îmbunătățirea calității vieții populației din zona școlii. Prin reabilitarea aleilor de acces la școală în zona dintre strada Pădurarilor și strada Bisericii (paralela cu strada T Vladimirescu), se vor asigura condițiile tehnice din Normativul privind proiectarea clădirilor civile din punct de vedere al cerinței de siguranță în exploatare indicative NP 06802 privind “Siguranța circulației pietonale” care presupune asigurarea protecției utilizatorilor împotriva riscului de accidentare în timpul deplasării pedestre în interiorul școlii cât și în exteriorul acesteia pe spațiul pietonal aferent. Scopul proiectului pentru componenta B este asigurarea siguranței în deplasarea pe aleile aferente școlii.



Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Asigurarea condițiilor pentru dezvoltarea activităților educative la nivelul unității administrativ teritoriale până la finalizarea implementării proiectului.
2. Reabilitarea și modernizarea clădirii la cele mai înalte standarde conform cerințelor actuale astfel încât procesul educativ să se desfășoare în condiții normale până la finalizarea implementării proiectului.
3. Îmbunătățirea stării infrastructurii aferente școlii prin lucrări de reabilitare a clădirii, a căilor de acces, a instalațiilor termice, sanitare și electrice și amenajări exterioare până la finalizarea implementării proiectului.
4. Îmbunătățirea eficienței energetice a obiectivului prin lucrări de izolare termică a clădirii până la finalizarea implementării proiectului, și reducerea costurilor cu energia cu minim 5% față de situația actuală.

Rezultate previzionate la finalul implementării proiectului sunt:

- Clădiri cu funcții educaționale construite/extinse/finalizate/modernizate/reabilitate/ dotate - 1 buc - Școala Gimnazială nr. 1;
- Participanții la procesul educațional în unitatea de infrastructura construită/extinsă/finalizată/modernizată/reabilitată/dotată obiect al proiectului – 301 elevi;
- Lungimea/suprafața traseelor/zonelor pietonale construite/extinse/modernizate/reabilitate (km/ mp): 0,409 km 623 mp;
- Beneficiarii direcți ai spațiilor publice urbane construite/extinse/modernizate/reabilitate (număr persoane): 1000 persoane,
- Lungimea drumurilor publice construite/extinse/modernizate/reabilitate/km/mp – 0,338 km/ 1363 mp;
- Suprafață spații verzi construite/extinse/modernizate/reabilitate (mp) – 2.536 mp.

Durata de implementare:

Proiectul se implementează în două etape.

Durata de implementare a proiectului aferentă etapei 1 a fost de 65 de luni, de la 01.08.2018 până la 31.12.2023.

Durata de implementare a proiectului aferentă etapei 2 este de 12 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv între 03.07.2024 și 30.06.2025.

Grupul țintă vizat de proiect / beneficiarii finali:

Beneficiarii direcți ai proiectului sunt reprezentați atât de cei 301 elevi cât și de cadrele didactice și personalul auxiliar din cadrul instituției de învățământ. Indirect, de proiect va beneficia întreaga comunitate a municipiului Lupeni. Realizarea prezentului proiect va corespunde, din punct de vedere



tehnic și estetic cerințelor tehnice, economice și tehnologice, conform standardelor în vigoare. Din punct de vedere funcțional, construcția reabilitată va răspunde cerințelor desfășurării activității de instruire-educare în mod corespunzător acesteia, urmărindu-se atingerea unui climat optim. Instalațiile tehnico-edilitare vor corespunde standardelor și normelor tehnice și sanitare, iar elevii și cadrele didactice își vor putea desfășura activitatea având confortul necesar asigurat. Sălile de clasă vor fi dotate corespunzător și vor încuraja calitatea învățământului. Pentru componenta B grupul țintă îl reprezintă toți locuitorii municipiului dar utilizatorii, vor fi un număr de 1000 cetățeni ai localității. Prin crearea infrastructurii pentru transport nemotorizat se vor crea condițiile unei deplasări facile, comode și sigure.

Impactul asupra comunității:

Implementarea prezentului proiect duce la creșterea calității sistemului de învățământ și îmbunătățirea infrastructurii prin îmbunătățirea calității învățământului și oferirea de condiții adecvate desfășurării procesului instructiv – educativ. La nivel local, se va sprijini gradul de participare la nivelul învățământului gimnazial, asigurarea unui proces educațional la standarde europene și asigurarea premiselor în vederea îmbunătățirii condițiilor de acces la educație a copiilor de la nivel local care va contribui totodată și la dezvoltarea locală durabilă.

Prin realizarea intervențiilor aferente componentei B se asigură condițiile de siguranță în deplasarea pe aleile aferente școlii.

În concluzie, realizarea investiției aduce beneficii educaționale, economice și sociale comunității, contribuind la creșterea calității vieții și la dezvoltarea pe termen lung a zonei.

Valoarea proiectului:

Valoarea totală a proiectului pentru cele 2 etape este de 23.314.444,91 lei.

Etapa 1 - Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b - Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România.

- valoarea totală a fost de 7.868.103,4 lei, din care:
- cheltuieli eligibile (FEDR + buget național) – 7.865.498,50 lei
- cheltuieli neeligibile - 2.604,90 lei

Etapa 2 - Proiectul este finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 6 - O regiune educată și atractivă, Obiectiv specific - RSO4.2_ Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online; Intervenție regională - 6.1B_Investiții în unitățile de învățământ preșcolar, primar, gimnazial, profesional și superior - Școli:

Valoarea totală este de 15.446.341,51 lei, din care:



- cheltuieli eligibile (FERDR/FES+/FC/FTJ + buget național) – 11.394.025,65 lei
- cheltuieli neeligibile - 4.052.315,86 lei

Persoana de contact:

Nume: STUPINEAN LIA

Funcția: ȘEF SERVICIU DEZVOLTARE LOCALĂ, PROIECTE

Telefon: 0254/560504

Email: achizitii1.plm@gmail.com

Website: www.primarialupeni.ro

„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest.”

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”.

„Proiectul cu titlul ”Școala Gimnazială nr.1 Lupeni - Reabilitare și echipare școală și reabilitare căi de acces la școală în zona dintre străzile Bisericii și Pădurarilor” a fost finanțat prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014-2020 – etapa 1 și prin Programul Regional Vest 2021-2027 – etapa 2. Pentru informații detaliate despre Programul Regional Vest, accesați www.vest.ro”.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL
REGIONAL VEST



ADRVEST



AUTORITATE DE MANAGEMENT

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest

Dezvoltăm în Vest
www.vest.ro

